ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА
о реализации муниципальной программы
«Молодежь Новороссийска»
За I-й квартал 2018 года

По итогам работы за I-й квартал 2018 г. программа «Молодежь Новороссийска» выполнена на общую сумму 3558 тыс. руб., в том числе:
-              Раздел № 1 «Расходы на обеспечение деятельности муниципальных учреждений отрасли «Молодежная политика», организация работы координаторов по работе с молодежью» - 3428 тыс.руб. В отрасли работает 4 учреждения. Данные средства предусмотрены на выплату заработной платы специалистов отрасли, оплату коммунальных услуг и услуг связи.  
- Раздел № 2 «Поддержка талантливой молодежи,  повышение интереса к участию в культурной жизни общества, организация и проведение городских молодежных мероприятий организация участия молодежных делегаций в краевых конкурсах и фестивалях» - программой предусмотрено финансирование на сумму 473 тыс. руб. Заключено и профинансировано договоров на сумму 130 тыс.руб. 
По мероприятию «Организация участие молодежных делегаций, молодых талантливых людей в краевых, всероссийских, международных мероприятиях, фестивалях, акциях, конкурсах  (транспортные расходы, организационные взносы, изготовление единой формы, дипломы, баннеры, командировочные расходы и др.) – На территории муниципалитета проведено 3 краевых мероприятия (фестиваль и научно-практическая конференция, краевой семинар), в которых приняло участие более 100 чел. (а также зрители более 800 чел.) 
По мероприятию «Организация молодежных вечеров, акций, концертов и фестивалей, приуроченных праздничным датам в рамках молодежной политики» - организовано более 20 молодежных мероприятий, приуроченных праздничным датам, направленных на организацию полезного досуга молодежи, в которых приняло участие более 4800 чел.
По мероприятию «Организация участия молодежных делегаций клуба КВН, интеллектуального клуба «Что?Где?Когда?» в краевых и всероссийских фестивалях, организация городских игр» - На территории муниципалитета проведено более 10 игр интеллектуального клуба «Что?Где?Когда?» и молодежного движения КВН (школьная команда КВН приняла участие в ¼ полуфинала Губернаторской лиги КВН, команда прошла в полуфинал), в которых приняло участие более 1500 школьников и студентов. 
-   Раздел № 3 «Организация трудоустройства молодежи» - 2162 тыс.руб. На данные средств в каникулярные периоды (весенние и летние каникулы)  несовершеннолетние будут трудоустроены в трудовые бригады и в качестве вожатых на летние дворовые площадки. В период с 23 по 30 марта 2018 года трудоустроено 100 подростков, общий объем финансирования составил 286 тыс.руб. (данные средств перечислены будут 2 апреля 2018 года).   
- Раздел № 4 «Развитие молодежного туризма, организация спортивно-туристических молодежных мероприятий» - 30 тыс.руб. Подготовлен договор на сумму 30 000 рублей, на согласовании. В течение квартала проведено 14 туристических мероприятий (походы, мастер-классы, экскурсии), с охватом 620 чел.
- Раздел № 5 «Проведение мероприятий, направленных на организацию занятости молодежи в каникулярный период» - 864 тыс.руб. Подготовлена документация на электронные торги на приобретение путевок – сумма                          754 тыс.руб. Окончание торгов - 13 апреля 2018 года. Также 110 тыс.руб. предусмотрены на приобретение игрового инвентаря на площадки и проведение молодежных форумов в период май – октябрь 2018 года. 
- Раздел № 6 «Профилактика асоциальных явлений в молодежной среде» - финансирование в 2018 году составляет 270 тыс.руб. Предусмотрено приобретение наградной и полиграфической продукции. За первый квартал 2018 года проведено 21 мероприятие с охватом 9000 чел. по профилактике наркомании в молодежной среде. По профилактике экстремизма в молодежной среде проведено 10 мероприятий с охватом 1025 чел.
[bookmark: _GoBack]- Раздел № 7 «Информационное обеспечение работы с молодежью» - финансирование в 2018 году не предусмотрено. Всего размещено  70 новостей на официальном сайте отдела по делам молодежи, более 100 новостей размещено в печатных СМИ и других информационных источниках. 
- Раздел № 8 «Духовно – нравственное воспитание детей и молодежи, укрепление семейных ценностей и традиций» - 20 тыс.руб. Проект договора на согласовании. В течение квартала проведено 10 мероприятий, с охватом                         685 чел.



Начальник отдела по делам молодежи                                               О.И.Котляр 
